

Experimentální metoda pro léčbu poraněných kloubů

V Bílovecké nemocnici léčí poranění či záněty kloubů a šlach novou unikátní metodou, a to aplikací separované krevní plazmy.

Novou experimentální léčbu poranění nebo zánětu kloubů a šlach aktivovanými krevními destičkami zahájili lékaři na chirurgickém oddělení Bílovecké nemocnice.

„Přes zimu jsem si při tenise namohla loket tak intenzivně, že jsem nedokázala pohnout pravou rukou. V průběhu dvou měsíců bolest neustupovala, ale spíš nabývala na síle, a tak jsem

se rozhodla neléčit se sama jen obklady a použitím tejpů, ale navštívit lékaře. Na chirurgii mi řekli, že kvůli tenisu, ale i vlivem celoživotní práce s počítačem u mě došlo k onemocnění šlach, tedy k tenisovému loktu, a navrhli mi vyzkoušet novou metodu léčby,“ vzpomíná na léčbu 32letá Irena Vojtkovská, která na aplikaci separované krevní plazmy přistoupila. „Odebrali mi krev, kterou poté vložili do speciální centrifugy, kde došlo k separaci formovaných krevních elementů a jejich aktivaci. Poté mi upravenou krev, přesněji mi lékař sdělil, že se jedná o aktivované trombocyty, injekcí aplikovali do oblasti bolestivého lokte. Celá procedura trvala maximálně 20 minut a opakovali jsme ji s odstupem týdně celkem pětkrát, aby léčba zabra-

„Tím, že pacient dostává do těla látky separované z jeho vlastní krve, je tento způsob léčby šetrný.“

la, ale naprosto nelitují. Loket funguje jak na hřišti, tak v kanceláři a to je pro mě podstatné,“ líčí žena.

„Léčba má velmi dobrý efekt nejen při řešení problémů s tenisovým či golfovým loktem, ale i při léčbě zánětu Achillovy šlachy, bolesti kloubů či jako podpurná léčba po operační stabilizaci ramene. Navíc tím, že pacient dostává do těla látky separované z jeho vlastní krve, je tento způsob šetrný,

bezpečný a z našeho pohledu s velmi povzbudivými výsledky,“ říká Martin Mašek, primář oddělení chirurgie Bílovecké nemocnice. „Jelikož se jedná o experimentální terapii, není tato léčba hrazena z veřejného zdravotního pojištění a je nutno si ji hradit. Cena jedné aplikace u nás je za přijatelnou cenu 800 korun,“ upřesňuje Mašek.

Aplikace je v Bílovecké nemocnici prováděna od roku 2010. Za tuto dobu bylo novou metodou ošetřeno 1 118 pacientů, z toho 56 procent mužů a 44 procent žen ve věku od 28 do 86 let. „Nejčastější jsme řešili problémy s kolenem a z vydaných dotazníků, které u nás vyplňují všichni pacienti, je znatelné, že až 85 procent klientů pocítilo po léčbě viditelné zlepšení,“ uzavírá primář.

INZERCE

FOVEA
OČNÍ STUDIO

www.fovea.cz

S kvalitními brýlemi je svět krásný



Oči nebyly nikdy v minulosti vystaveny takové zátěži jako dnes. Lidé pracovali v přírodě, neexistovaly počítače ani provozy s celodenním umělým osvětlením. Zrak je smysl, kterým vnímáme přes 80 % všech věmů a měl by nám sloužit do konce života v co nejlepší formě. K tomu je nutné věnovat mu odpovídající péči.

Pohybujete se nejčastěji v exteriéru nebo při umělém osvětlení? Pracujete na počítači? Pokud ano, kolik hodin denně? Pracujete jen na počítači, nebo potřebujete nahlížet také do textů na papíře či vnímat dění v místnosti? Řídíte auto? Řídíte v noci? Rádi čtete? Pouze položením správných otázek a zjištěním potřeb

zákazníka je možné zajistit zrakovou pohodu a zhotovit kvalitní brýle. Pokud vám oční optik nevěnuje dostatečnou péči nebo pokud si koupíte tzv. hotové brýle, nikdy nezjistíte, jak ostře a pohodlně můžete vidět a velmi pravděpodobně si svůj zrak ještě více zhoršíte.

Poznejte rozdíl v kvalitě služeb a navštivte v Havířově **Oční studio Fovea**, kde Vám nabídneme odborné poradenství, největší výběr brýlí, vyšetření zraku na moderním přístrojovém vybavení, zhotovení většiny brýlí do druhého dne a v neposlední řadě také skvělé a férové ceny bez umělých „slevových“ akcí, které jsou mnohdy pouze klamáním zákazníka.

Těšíme se na Vás!

Naše prodejny naleznete v Havířově v suterénu obchodního centra ELAN, v očním centru OPTOMED naproti obchodnímu domu Permon, v budově Tenas na Šumbarku a u autobusové zastávky Náměstí Republiky.

Oční studio Fovea – pro lepší pohled na svět...



Chirurgie v Bílovecké nemocnici, a.s. nabízí aplikaci separované krevní plazmy jako metodu a způsob léčby při poranění či zánětu kloubů a šlach.

O co se vlastně jedná? Metoda aplikace separované krevní plazmy je experimentální léčba poranění či zánětu kloubů a šlach aktivovanými krevními destičkami. Používá se především k léčbě artritického postižení kloubů, hlavně tedy kolenu a kyčlí. Dále ale také při šlachových onemocněních, jako je tenisový loket, golfový loket či při zánětu dané šlachy. K léčbě, která je ambulantní, se používá vlastní krev pacienta upravená speciální centrifugou a trvá maximálně 20. minut. „Léčba má velmi dobrý efekt, často je využívána také u problémů s tenisovým či golfovým loktem, u zánětu Achillovy šlachy či jako podpurná léčba po operační stabilizaci ramene. Navíc tím, že pacient dostává do svého těla látky separované z jeho vlastní krve, je tento způsob léčby šetrný, bezpečný a z našeho pohledu s velmi povzbudivými výsledky,“ říká primář Oddělení chirurgie

Bílovecké nemocnice, a.s. MUDr. Martin Mašek. Prakticky každý pacient se může dostavit na chirurgickou ambulanci v Bílovecké nemocnici, a.s. Zde bude vyšetřen a bude mu navržena možnost léčby. „Jelikož se jedná o experimentální terapii, není tato léčba hrazena z veřejného zdravotního pojištění a je nutno si ji hradit. Obecně léčba spočívá v opakované aplikaci, kdy cena jedné aplikace u nás je za přijatelnou cenu 800,- Kč,“ dodává MUDr. Martin Mašek. Aplikaci provádíme v nemocnici od roku 2010. Do dnešního dne bylo na naší ambulanci ošetřeno přes 1118 pacientů, z toho 56 % mužů a 44 % žen ve věku od 28 do 86 let. „Nejčastější byla aplikace do kolene. Z vydaných dotazníků, které vyplňují všichni pacienti, je průměrné zlepšení u 85 % našich klientů.“

MUDr. Martin Mašek
tel.: 556 771 765, www.nvb.cz

